



Заявленное силовиками как «сенсационное дело организованной преступной группы Зазы Саджая» может в итоге превратиться в банальный судебный фарс. Свидетель обвинения прокурору: «Я уже ничего не помню, девушка!»

В Советском районном суде г.Омска началось рассмотрение по существу громкого, так называемого, «дела омской ОПГ»: группа молодых людей обвиняется в похищении людей, в вымогательстве, в грабежах и незаконном ношении оружия. Как оказалось, процессуальные баталии между гособвинением и защитой идут уже более года. Местные СМИ практически единодушно отразили точку зрения следствия – дескать, организованная преступная группа охранников примечала посетителей кафе «Сказка», затем вывозила их в укромное место, где через насилие и угрозы завлад



евала денежными средствами и автомобилями своих жертв.

Если принять за правду,

то реально пахнет лихими 90-ми и криминальными бригадами. Но правозащитница Ирина Зайцева, к которой родственники задержанных «членов ОПГ» обратились за помощью, поведала совершенно иной расклад. По ее словам, группа молодых крепких ребят-спортсменов дала самый настоящий бой зарвавшейся омской наркомафии. У дилеров изымались не деньги и имущество, а партии наркотиков. Распутывая сеть распространения в Омске «дури», парни вышли на местных силовиков, которые, по сути, и крышуют сегодня этот незаконный бизнес. Робин Гудов предупредили по-хорошему, те встали в позу: наркобизнес и деньги от наркотиков дело «стрёмное», будем продолжать чистить город. Итог – где через подставные дела, а где и через откровенные фальсификации пятерых



«непонятливых» арестовали, других объявили в розыск. И сейчас устраивают показательное судилище.

Сенсационное «дело омской ОПГ» грозит превратиться в... фарс и посмешище!

Автор: Administrator
24.02.2015 23:15

Добраться до обвинительного заключения Облпрокуратуры и 23-х (!) томов уголовного дела мне пока не удалось, но на очередном судебном заседании я поприсутствовал. Заявленный как «сенсационное дело омской ОПГ» процесс оставил неоднозначные чувства и эмоции. Чтобы не быть голословным, пробежусь по самым показательным моментам трехчасового «раунда» сторон.

На этот раз

в суд был приглашен «потерпевший», он же «свидетель» Руслан Ростов. Как утверждает молодой мужчина, у него летом 2013-го один из подсудимых – Александр Задворнов забрал автомобиль «Шевроле-Круз».

А дело было так. Потерпевший двумя месяцами ранее познакомился в одном из увеселительных заведений города с Александром Задворновым и Константином Григорьевым. Нашлась и общая тема – Ростов предложил парням попробовать себя в роли коллекторов. Насколько удачно пошел бизнес узнать у свидетеля никому из участников судебного процесса не удалось. В итоге, заняв у Задворного 4 (четыре) тысячи рублей на оплату кредита за авто, Ростов уезжает из города к себе на дачу, телефон у него там разрядился, нога подвернулась и он беспомощно провел в этом состоянии пару-тройку дней.

Сенсационное «дело омской ОПГ» грозит превратиться в... фарс и посмешище!

Автор: Administrator
24.02.2015 23:15



Сенсационное «дело омской ОПГ» грозит превратиться в... фарс и посмешище!

Автор: Administrator
24.02.2015 23:15



~~Сенсационное «дело омской ОПГ» грозит превратиться в... фарс и посмешище!~~